1. Mit csindl ez a szabaly:
valami(Parameter) :- write('kovetkezo adat: '),
read(Parameter),
Uj is Parameter, valami(Uj).

2. a/ Olvassuk be diakok névsorat, majd egyenként kérdezziik meg az atlagukat.
b/ Olvassuk be didkok névsorat és atlagat.

3. Olvasas f4jlbol.

4. Egy adatfajl tartalmazza a didkok névsorat. (Irja meg.) Olvassa be az adatokat, majd
egyenként kérdezze meg a didkok zh-eredményét.
Hatarozza meg, hogy
a) mekkora a csoportatlag
b) mekkora a legjobb eredmény
c) engedje meg a holtversenyt is, azaz irassa ki a legjobbakat
d) kiilon csoportositva irassa ki az atlag folotti és az atlag alatti didkok névsorat
(eredménnyel egyiitt)
e) Egy zh A pont alatt elégtelen, A és B pont kozott megfelelt, B folott kivald. Kiilon
csoportositva frassa ki a harom kategoriaba tartozo embereket. (Ehhez elébb oldja meg
a kovetkezot: egy szamokbol allo listat valogasson harom részre.)

5.HF:
feladatok\gyakorlo feladatok sima.txt + feladatok\gyakorlo feladatok listas.txt
A segedletek konyvtarban egyéb megnézendd fajlok is vannak.

Szorgalmi: feladatok\erdekessegek mappaban 1évo feladatok.



